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Minnesanteckningar PeriOperativt Nätverksmöte 6 februari 2015
Tid: kl 9.00 – 15.00
Plats: Lokal: Vårdförbundets lokaler, Adolf  Fredriks Kyrkogata 11, Stockholm

Närvarande: Karin Falk-Brynhildsen, Maria Jeansson, Elisabeth Liljeroth, Susanne Lindberg, Berith Wennström, Ann-Marie Fagerdahl, Christine Leo Swenne och Cajsa Barthelsson
Ordförande 
Christine Leo Swenne

Sekreterare 
Cajsa Barthelsson 
· Ann-Marie, Berith och Susanne berättar om hur livet blev efter disputation. Om den tomhet som lätt infinner sig och svårigheterna att finna meningsfulla arbetsuppgifter på sin gamla arbetsplats.  Det finns ingen självklar väg att gå och chefer är ofta ovetande om vad en disputerad sjuksköterska kan användas till trots att nya tjänster inrättas. Ofta ligger det på den disputerade att hitta meningsfulla uppgifter.  
· Vi diskuterade om disputerade sjuksköterskor inom annan specialitet än operation och anestesi ska få delta i det Perioperativa nätverket. Eftersom vi på våra nätverksmöten diskuterar klinisk forskning och utbildningsfrågor utifrån yrkesområdena operation och anestesi var vi helt eniga om att endast disputerade sjuksköterskor inom operation och anestesi ska ingå i nätverket. Vi samarbetar gärna med andra forskare i andra nätverk. Svaret är alltså nej.
· Vi diskuterar även om sjuksköterskor med licentiatexamen ska få ingå men även där är svaret ett enhälligt nej. Endast disputerade sjuksköterskor ska ingå.
· Elisabeth Liljeroth rapporterar från möte avseende Riksförenings AnIVA´s nya organisation. 
· Efter lunch diskuterar vi två artiklar om anestesiologisk omvårdnad: 
”Keeping Vigil over the Patient: a grounded theory of nurse anaesthesia practice” och ”Holding the patient´s life in my hands: Swedish registrated nurse anaesthetists´perspective on advocacy”.
Trots att dessa båda artiklar handlar om anestesiologisk omvårdnad så gäller de i samma grad för operationssjuksköterskor. Inför nästa möte tas två liknande artiklar om operationssjuksköterskans arbete fram. Den sista stunden diskuterade vi etiska konflikter som kan uppstå på en operationsavdelning.
· Världskongress IFNA (International Federation of Nurse Anesthetists) i Glasgow i maj 2016. 

Datum nästa möte: 9 oktober 2015 kl 9.30 – 15.00.
Plats: Vårdförbundets lokaler på Adolf  Fredrik Kyrkogata 11

Skicka gärna in förslag till pogram.

Vid pennan:
Cajsa Barthelsson/Christine Leo Swenne
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